



科特雷

法国公诉人29日说,一名女子向警方供认,由于不想再要孩子,她向丈夫等人隐瞒自己怀孕的事实,分娩后杀死婴儿,藏匿尸体,这些年共杀死8名亲子。

狠心母亲 20年杀8婴



皮埃尔-马里耶

瞒孕杀婴

杜埃镇公诉人埃里克·瓦扬说,多米尼克·科特雷受到谋杀指控。

警方在法国北部一个村庄两处住宅发现婴儿骸骨。骸骨共8具,挖出时裹着塑料袋。

这两处住宅均与科特雷夫妇有关。挖出两具骸骨的住宅原先属于科特雷父母所有。科特雷夫妇曾在那里居住。挖出6具骸骨的住宅为这对夫妇当前住所。

警方由此怀疑死婴与科特雷夫妇有关,27日拘押这两人。

科特雷供认,在1988年到2007年之间的大约20年时间内,她亲手杀死了8名亲生婴儿。孩子们因窒息死亡。

科特雷年过四旬,从事辅助护士照顾他人的工作。一张在社交网站“脸谱”发布的照片显示,她体型丰满。

当地官员帕特里克·梅西耶介绍,科特雷比较内向,受体重问题困扰,极少参与社区活动。

法新社报道,科特雷可能借助较胖身材瞒住她怀孕的事,因此外界先前不知晓曾有8个孩子出生。

科特雷29日继续在押。她说,死婴骸骨已经全部挖出。不过警方仍在继续搜寻。

夫不知情?

科特雷说,她怀这6个孩子时没告诉丈夫皮埃尔-马里耶·科特雷。他既不知道她怀孕,也不知道她决定杀死婴儿。

皮埃尔-马里耶是木匠,现年45岁,担任村议会议员。

眼下是他(皮埃尔-马里耶)第三个任期。”官员梅西耶说,他当过义工,受人尊敬。”

皮埃尔-马里耶否认事先知道妻子杀婴,获得释放。公诉人怀疑他知情不报、藏匿尸体,要求针对他展开司法调查。

科特雷所在村庄维莱尔-欧-泰尔有居民600多人。杀婴案打破村庄宁静,震惊社区。

居民在发现骸骨的住宅外献花、摆放蜡烛,哀悼这些小生命。

邻居们说,科特雷夫妇已经在村中居住15年,从未表现异常。

“他们总是微笑,热心助人。”康德利耶夫人说。康德利耶一家搬进科特雷家原先住宅,24日在花园挖出两具婴儿骸骨,赶紧报警。案件由此曝光。

心理障碍

谈及科特雷行凶原因,瓦扬说:这名母亲自知怀孕……但她不想再要孩子,也不愿找医生帮忙避孕。”

科特雷夫妇养的两个女儿现已20多岁,均成为母亲。

瓦扬说,科特雷第一次怀孕后,留下痛苦回忆。她承认杀子时“完全清楚”自己在干什么。

熟悉类似案件的专家称,涉案女性通常“否认怀孕”,即女性拒绝接受自己怀孕的事实。这种心理状态可能引发她们分娩后杀子。

斯特拉斯堡大学医院教授伊斯雷尔·尼桑说,全世界每年大约报告500起女性“否认怀孕”案例。这种心理状态有严重隐

患,但不为公众熟知。如今这例女性杀子案震惊每个人。”

法国以往类似案件中,一些被告自称存在“否认怀孕”心理障碍,不具备完全刑事责任能力。科特雷正在接受心理测试,以评估她是否具备刑事责任能力。

并非个例

检方说,这起案件是法国近些年来最严重的杀婴案。科特雷面临庭审,可能在狱中了却余生。

近年类似案件:

一名现年38岁的法国女子今年3月获刑15年。她承认自己2000年至2007年杀死6名新生儿,把尸体装进塑料袋,藏在她家地窖里。

一名法国女子去年6月入狱。她在韩国秘密生下两名男婴后杀死他们,在法国杀死第三名新生儿,藏匿尸体。心理测试显示,她“否认怀孕”。

一名德国女子因杀死8名新生儿并藏尸,2006年获刑15年。 新华社 木子

高温致森林大火 “烤”验俄罗斯

俄罗斯南部一座城市29日遭遇森林火灾,数以百计房屋遭焚毁,民众紧急疏散。

森林大火29日“包围”莫斯科东南方向大约480公里处的沃罗涅日市,焚毁市内及周边村镇数以百计房屋。国际文传电讯社报道,仅该地附近一处村庄便有340栋房屋损毁。

截至29日,全国大约有8.6万公顷土地仍受火苗吞噬。 新华社

奥巴马节目中抱怨 用“黑莓”没乐趣

当地时间7月29日,美国总统奥巴马又创造了一项历史,成为首位参加日间脱口秀节目的在任总统。在美国广播公司纽约演播室的大沙发上,他跟五位女主持人大聊特聊自己的个人生活,还兴致勃勃地接受了她们的小测验。结果显示,虽然平日忙于公务,但这位年轻的黑人总统对音乐、娱乐明星、数码产品等流行话题非常熟悉!

奥巴马在节目中抱怨说,由于只有10个人获得授权向他发送邮件,现在他用“黑莓”手机“没乐趣”。

不过虽然黑莓手机非常有趣,但奥巴马对他的苹果iPod却十分满意,在里面储存了很多不同风格的歌曲,显示出自己对音乐的广泛口味。

奥巴马开玩笑说,他之所以接受邀请,是因为妻子米歇尔也是这档节目的观众,他乐于谈论自己的家庭和女儿。 中国日报 新华社

著名“火星脸” 只是岩石山



随着技术的不断改善,“火星脸”越看越不像人脸

作为火星上最著名的地标性特征——“火星脸”——在上世纪70年代一经发现便引发了诸多猜测,甚至有人认为那是火星智能生命的证据,而日前美国航空航天局(NASA)火星探测器发回的最新高清照片显示,那不过是布满岩石的高山而已。

7月29日,NASA公布的一张最新照片则揭开了“火星脸”之谜——那其实是位于火星沙漠中央地带的一座布满岩石的高山。据介绍,这是迄今拍到的关于“火星脸”最清晰的照片。科学家分析照片后认为,“火星脸”所在的多岩石地形为平顶山,即顶部扁平、四周陡峭像悬崖一样的巨大石山。“火星脸”平顶山位于塞多尼亚区,长约几英里,高达数百英尺。由于太阳的角度以及坑坑洼洼的表面,那片露出表面的岩层看上去与人脸确实有些相似之处——“眼睛”、“耳朵”和“嘴巴”依稀可见。 梁杉(中国日报)

巴基斯坦 洪灾 400人死亡 3名中国人失踪

巴基斯坦西北部几天遭遇了80年来最严重的洪水灾害,目前至少已经造成400多人死亡。其北部科希斯坦地区的两个建筑工地被冲毁,3名援建的中国人失踪,另有几十个中国人被困在另一区域。

受季风雨的影响,巴基斯坦西北部连日暴雨不断,河水猛涨,数个村庄被淹,多处出现山体滑坡。巴政府官员30日称,过去三天,洪水已造成400多人死亡,死亡人数预计还会进一步上升,因为还有很多人失踪。另外还有几十万人被洪水围困。受灾最严重的开伯尔-普赫图赫瓦省信息部部长侯赛因称,此次洪灾是巴基斯坦1929年以来最严重的一次。侯赛因透露,洪水还冲毁了科希斯坦地区两个中国建筑工地,“46个中国工程师获救,但还有9人失踪。另外还有200多个中国人被困在山区。”他估计巴基斯坦西北部共有40万人被洪水围困。

另据中国驻巴使馆政务参赞黄溪连透露,29日下午找到了其中失踪的6人,随后的搜救工作持续到了深夜,但仍未找到其他3人。目前搜救工作将继续。另外被困的中国人已有154人被安全转移。 中国日报 新华社



白沙瓦居民在洪水中

中国移动高调亮相 chinajoy, “泛游戏”赢得业界喝彩



7月29日,在上海开幕的第八届“中国国际数码互动娱乐展览会”(chinajoy)上,中国移动游戏基地高调亮相,联合盛大共同举行的“龙

之谷”新游首发活动,使手机游戏成为本届chinajoy最大的亮点,同时也引发了游戏产业对中国移动在这次展会上首次公布的“泛游戏”产品战略的一片喝彩和广泛关注。

“泛游戏”是一种源自游戏,但又超越游戏的生活方式,它能实现游戏类型、题材、形态、平台等的泛化,融合游戏与传统行业应用,整合内容、终端、运营等产业资源,达成大众喜闻乐见的互动、娱乐、学习需求。 此次中国移动游戏基地在

chinajoy的亮相姿态可谓耐人寻味,代表蜂窝通信的时尚动感“绿色蜂巢”游戏展台,精彩的手游大作的首发活动,著名主持人孟非和柳岩搭档主持“非玩不可”主题互动活动,联合国内外知名游戏开发商现场演示JAVA、android、oms手机单机及各类联网游戏。这一切,使得中国移动游戏基地的展台成为本届展会上的high点之一。

据中国移动游戏基地的相关工作人员介绍,中国移动游戏基地未来业务发展的策略,概括起来就是:强强合作,共创全新的“泛游戏”运营模式,为众多游戏开发者和整个游戏产业,共同打造一个新的增长极。 俞婷